

## Круглый стол «Одна семья - много традиций»

2024 год-объявлен Президентом РФ В. Путиным «Годом семьи».

29 марта в детском саду «Чебурашка» прошел круглый стол «Одна семья-много традиций». Праздник прошёл в теплой дружеской обстановке. Ребята старшей и подготовительной групп пели песни и рассказывали стихи о семье. Все участники играли в игры, инсценировали сказки, разгадывали кроссворд. Все семьи представляли свои национальные и традиционные угощения (пироги, блины, хачапури, рулет, печенье) и делились кулинарными секретами. Семьи разных национальностей (русской, армянской, цыганской) за чашечкой горячего ароматного чая рассказывали о своих семейных и национальных традициях. Чаепитие удалось на славу. Завершением праздника стал многонациональный хоровод.

